

В Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России в торжественной обстановке на службу принят выпускник Санкт-Петербургской академии



В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России состоялось торжественное мероприятие по случаю приема на службу выпускника ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» Владислава Маханкина.

В торжественной обстановке Владиславу Маханкину вручены диплом об окончании ВУЗа, знак выпускника Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации и служебное удостоверение. После чего следователь принял Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

В рамках торжественного представления в адрес выпускника прозвучало видеопоздравление руководства и преподавателей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации.

Руководство следственного управления и коллеги поздравили Владислава Маханкина с окончанием ВУЗа и назначением на должность следователя, пожелали ему профессиональных успехов в предстоящей службе.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1607599>